

十一黄金周前3天旅游形势喜人 我市景区接待游客逾百万



□记者 李英杰 / 文 李卫超 / 图

本报讯 十一黄金周前3天,我市天气一直不错。市假日办汇总的数字显示,10月1日至3日,我市共接待游客141.94万人次,景区接待游客119万人次;我市共发送旅客101.99万人次。

作为河洛文化旅游节的重要活动之一,王城公园金秋菊展吸引

多市民前往观看。公园内的1.5万盆菊花争奇斗艳,令大家流连忘返。

这几天,龙门石窟(上图)、白马寺、关林游人如织,洛阳西线游、南线游十分火爆,伏牛山金秋红叶节、河洛金秋上戈苹果节、龙峪湾露营篝火音乐狂欢周次第开幕,为市民休闲放松提供了多种选择。

新安县青要山景区国庆节前开放。该景区按照国家5A级景区

标准改造,基础设施较过去更为完善,新增许多观光项目,长假前3天客流量较以往增幅明显。在龙潭大峡谷景区,来自山西、陕西、河北、江苏等地的车辆比比皆是,该景区3天共接待游客3.25万人次。

随着团队游客、自驾车游客的大批到来,我市各星级酒店客房入住率一路飙升,长假第二天已达到90%以上。

五大商超企业3天销售总额达4786.9万,同比增长20.8% 秋装电器珠宝受青睐

□记者 赵玉杰 通讯员 谭冬梅

十一黄金周前3天,您要是曾从中央百货、新都汇、王府井百货、丹尼斯百货、大张超市附近的道路经过,就会有一个感觉——人真多!记者走访各大商场超市发现,这3天,卖得最好的要数秋装鞋帽、黄金珠宝和电器。

10月1日这天,各商场“满送”、抽奖活动加大了力度,引来大批消费者,不少专柜的客流量是平

时的三四倍。

昨日下午,记者从市商务局了解到,今年十一黄金周,各商场超市均提前备足了货,举办打折、返券、抽奖等多种形式的促销活动。据悉,市商务局监测的5家样本企业王府井百货、丹尼斯百货、大张超市、中央百货、家乐福超市,黄金周前3天的销售总额达4786.9万元,同比增长20.8%。据了解,这3天的销售热点为秋季服装鞋帽、电器、黄

金珠宝。

此外,我市生活必需品市场货源充足,价格稳中有升。市商务局的监测数据显示,桶装食用油、猪肉、禽类、蔬菜、奶类、食盐价格小幅上涨,粮食、食糖价格基本持平。

这3天,各大餐饮企业生意兴旺,营业收入稳步增长。据了解,真不同饭店黄金周前3天营业额高达57.8万元,同比上涨5.71%。

残疾人汽车场地竞技赛昨日开赛

□记者 王振华 通讯员 武善成文/图

昨日,2011“长安汽车杯”两岸三地残疾人汽车场地竞技赛河南(洛阳)分站赛在我市开赛。我省70余名残疾人参加了此次比赛,胜出的4名选手中有3名来自我市。

比赛地点位于邙山上的洛阳市汽车运输公司院内。残疾人运动员驾着改装过的残疾人专用汽车,在设置了各种障碍的赛道上尽情展现着他们的驾驶技巧,精彩的表现引来现场观众的阵阵掌声和喝彩声。

据了解,此次残疾人汽车场地竞技赛由中国肢残人协会、中国聋人协会、中国残疾人体育运动管理中心、中国汽车工业协会等多家单位共同主办,邀请了全国各省、自



经过改装的残疾人专用汽车

治区、直辖市,香港特别行政区、澳门特别行政区及台湾地区的运动员组队参赛。

本次竞技赛设置了四个组别:聋人组、左下肢残疾人组、右下肢残疾人组、双下肢残疾人组。经过一天的激烈比赛,罗建涛(右

下肢残疾)、郭东强(左下肢残疾)、王瑜(聋人)、陈振伟(双下肢残疾)4人获得参加总决赛的资格,他们将代表河南参加11月10日至14日在西安举行的2011两岸三地残疾人汽车场地竞技赛总决赛。

嵩县金秋旅游节开幕

□记者 申利超 特约记者 王世光

本报讯 2日,以“赏金秋红叶,展嵩县魅力”为主题的嵩县第八届金秋旅游节暨第三届“天池山杯”金秋红叶风光摄影比赛在嵩县天池山景区开幕。

据悉,近年来,天池山景区着重打造红色旅游,今年更是新增了名为“伟人文化长廊”的红色旅游景点。作为河洛文化旅游节的固定活动之一,本届嵩县金秋旅游节将持续到10月底。活动期间,游客可徜徉于秀美的山水之

间,欣赏满山红叶,还可参与丰富多彩的活动。

据天池山管理局负责人介绍,近年来,随着红色旅游的兴起,“伟人卧像”景点成为天池山景区的旅游热点。今年,在该景点附近,“伟人文化长廊”用伟人毛泽东的影像资料、诗词书法作品展示他光辉伟大的一生,展示分思想篇、影响篇、诗词篇三部分,并设石刻墙一处。

旅游节开幕当天,景区共吸引来自全国各地的100余名摄影爱好者和5000余名游客。

好心姑娘,谢谢你!



□记者 张晓理 李卫超 文/图

昨日,在洛阳一运汽车站进站口外,记者抓拍到一个瞬间——斑马线上,一名姑娘搀着一位拄双拐的老人过马路。(上图)

他们不是家人。记者留意到,两人走到一运汽车站进站口的时候,姑娘向这位老人挥手告别,并

很快消失在熙熙攘攘的人群中。

老人告诉记者,他打算乘长途车去灵宝,从老城搭乘41路公交车到长途车站。他准备下车的时候,同车的一名姑娘看他腿脚不便,扶他下了车,并一路搀着他从火车站广场西侧步行数百米到长途车站进站口。老人说,姑娘可能是在趁假期坐火车回家,也没来得及向她道一声节日好。他只知道姑娘姓张,是平顶山人,在洛阳全福食品公司打工。

“这个地方人和车都这么多,多亏了这个好心姑娘,我真要谢谢她!”老人反复向记者念叨着。

国庆观影有优惠 辛亥革命题材热映

□见习记者 赵佳 记者 宋扬

国庆7天假,不少市民会选择利用假期去看几场电影放松一下。记者9月30日从我市各影院获悉,最近辛亥革命题材的影片较多。

今年是辛亥革命100周年,十一长假期间,我市各影院推出了《辛亥革命》、《第一大总统》等纪念影片。奥斯卡院线的《英雄·喋血》讲述一群革命青年为自由民主不惜牺牲的故事,动画片《民的1911》第一次通过卡通形象再现历史,很适合孩子们的口味。除此之外,《白蛇传说》、《画壁》、《五月天追梦3DNA》、《李献计历险记》是年轻观众热衷的影片。

记者了解到,我市几大影院在十一长假期间都推出了优惠措施:万达影城1日至3日推出抽奖活动;奥斯卡新都汇影城1日至7日推出“情侣套票”和“家庭套票”,

重阳节当天年满60岁的老人凭有效证件可购买30元的特价票;奥斯卡广百影城1日至7日每天推出一部半价影片。

